
 

14 Σεπτεμβρίου 2024 

Κυβερνητικοί «Μαυρογιαλούροι» το 2024! 
Κανένα παιδαγωγικό πρόσημο δεν υπάρχει στον «εξορθολογισμό» των κυρίων 

Πιερρακάκη και Μητσοτάκη 2.0! 
  

 

 Ο εξαφανισμένος υπουργός παιδείας κύριος Πιερρακάκης, έκανε την εμφάνισή του μέσω 
τηλεοπτικής συνέντευξης, προχωρώντας στη βαρύγδουπη δήλωση πως προχώρησε σε 
«εξορθολογισμό» τμημάτων, προκειμένου να πετύχει καλύτερα εκπαιδευτικά αποτελέσματα! 

 Ως «εξορθολογισμός», βαπτίστηκε το «πάστωμα» των μαθητών σε τμήματα των 25, 
προφανέστατα για να υπηρετηθεί το μεγαλειώδες «όραμα» του «οραματιστή» υπουργού, για 
αναβάθμιση της εκπαίδευσης!  

 Ως «εξορθολογισμός», βαπτίστηκε η συγχώνευση τμημάτων για παράδειγμα στην Βόρεια 
Εύβοια, όπου πριν λίγα χρόνια, η κυβέρνηση, αφού λόγω ανικανότητας, την άφησε στο έλεος της 
καταστροφικής φωτιάς, στη συνέχεια δήλωσε πως θα λάβει μέτρα προκειμένου να μην φύγει ο 
κόσμος από την περιοχή! Λίγο καιρό μετά, συγχωνεύει και τμήματα για να ολοκληρώσει το έργο της 
ώστε να μην μείνει κάτοικος στην περιοχή! 

 Του «εξορθολογισμού» του εξαφανισμένου υπουργού, εξαιρέθηκε όμως, η εκλογική 
περιφέρεια του κυβερνητικού βουλευτή και Α’ Αντιπρόεδρου της Βουλής κυρίου Πλακιωτάκη, ο 
οποίος περιχαρής, ως σύγχρονος «Μαυρογιαλούρος», έσπευσε να δημοσιοποιήσει την «κατόπιν 
ενεργειών του» επιτυχία, τα αρχικώς «εξορθολογισμένα» σχολεία της περιοχής του, να εξαιρεθούν 
από τον «εξορθολογισμό»!! 

Έτσι η σύγχρονη Ελλάδα 2.0 του κυρίου Μητσοτάκη, έχει «εξορθολογισμένα» τμήματα σε όλη 
της την επικράτεια, εκτός του Λασιθίου, κατόπιν ενεργειών Πλακιωτάκη!! Όλοι οι υπόλοιποι 
βουλευτές της ΝΔ, προφανώς είναι ανίκανοι, να προστατέψουν τα σχολεία της περιοχής τους από 
τον «εξορθολογισμό» και μόνος «άξιος» είναι ο κύριος Πλακιωτάκης!! 

Είναι θλιβερό, στην Ελλάδα του 2024, να επανέρχονται λογικές του καταδικασμένου 
παρελθόντος. Κυβερνητικοί κομματάρχες και πολιτευτές να χαράσσουν εκπαιδευτική πολιτική 
στην περιοχή τους με αρωγό τον δήθεν σύγχρονο πολιτικό Πιερρακάκη. 

Αποδεικνύεται δε και στον πιο ανυποψίαστο, πως κανένα παιδαγωγικό πρόσημο δεν 
υπάρχει στον «εξορθολογισμό» των κυρίων Πιερρακάκη και Μητσοτάκη 2.0 και πως πρόκειται για 
ένα καθαρά ανάλγητο δημοσιονομικό μέτρο, για το οποίο πάντα υπάρχει χώρος για παρεμβάσεις 
βουλευτάδων! 

Στους σύγχρονους «Μαυρογιαλούρους» ταιριάζει μόνο μία λέξη: Ντροπή! 
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